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Darbuotojų įsitraukimo į sprendimų priėmimą įstaigoje vertinimas 

(2022 m.) 

Respondentai – Jaunuolių dienos centro darbuotojai.  

Anketa buvo išsiųsta 41 respondentui.  

Anketą užpildė 35 respondentai. 

Vertinimo metodas – teigiamų atsakymų vidurkio skaičiavimas 

Vertinimo rezultatas – 67,39  

 

 

Vertinamas rezultatas: 57.1 

 

Vertinamas rezultatas: 57.2 
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Vertinamas rezultatas: 31.5 

 

Vertinamas rezultatas: 80 

 

Vertinamas rezultatas: 54.3 
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Vertinamas rezultatas: atsakymų vidurkis 37.4 

 

Vertinamas rezultatas: 68.5 

 

Vertinamas rezultatas: 45.7 
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Vertinamas rezultatas: 34.3 

 

Vertinamas rezultatas: 31.5 

 

Vertinamas rezultatas: 51.5 
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Vertinamas rezultatas: 48.6 

 

Vertinamas rezultatas: 91.4 

 

Vertinamas rezultatas: 60 
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Vertinamas rezultatas: 65.7 

 

Vertinamas rezultatas: 80 

 

Vertinamas rezultatas: 37.1 
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Vertinamas rezultatas: 77.1 

 

Vertinamas rezultatas: 74.3 

 

Vertinamas rezultatas: 97.1 
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Vertinamas rezultatas: 85.7 

 

Vertinamas rezultatas: 94.3 

 

Vertinamas rezultatas: 77.1 
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Vertinamas rezultatas: 85.7 

 

Vertinamas rezultatas: 65.8 

 

Vertinamas rezultatas: 85.7 
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Vertinamas rezultatas: 77.2 

 

Vertinamas rezultatas: 51.5 

 

Vertinamas rezultatas: 94,2 
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Vertinamas rezultatas: 85.7 

 

Vertinamas rezultatas: 77.2 
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Vertinamas rezultatas: 91.4 

 

Vertinamas rezultatas: 88.6 

 

Vertinamas rezultatas: 88.6 
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Vertinamas rezultatas: 85.7 

 

Vertinamas rezultatas: 91.1 

 

Vertinamas rezultatas: 51.4 
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Vertinamas rezultatas: 25.7 

 

Vertinamas rezultatas: 40 

 

Vertinamas rezultatas: 68.5 
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Vertinamas rezultatas: 71.4 
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Rezultatas nevertinamas. 

 

 

Rezultatas nevertinamas. 

 


